

# 今日睢宁



爱睢宁APP



无线睢宁微信公众号

2024年9月5日 星期四 今日四版  
农历甲辰年八月初三

中共睢宁县委主办 免费赠阅

新闻热线:88441890 网址:www.jrsncn.com

## 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神!

### 空港经济开发区:靶向发力 打造营商环境“服务高地”

□ 记者 张昕

今年的营收目标是1.5亿元

“产能扩建过程中,有没有需要园区帮忙处理的?”8月27日上午,徐州空港经济开发区招商局工作人员张迪特地来到中航迈特增材制造(徐州)有限公司问需。

中航迈特增材制造于2018年入驻徐州空港经济开发区,目前正在对车间进行升级改造,推进产能提升。在了解到企业需要车间临时放置设备后,张迪立即帮忙联系办理相关手续。

“服务专员可以说是我们最熟悉的人,为我们提供‘一对一’的服务,环评、安评等手续都是他帮忙办理的。眼下,所需的临时厂房问题,本周内就可以帮我们协调到位。”中航迈特增材制造(徐州)有限公司第一事业部总经理殷雷说。

据了解,中航迈特增材制造(徐州)有限公司计划新增气雾化制粉炉4套、等离子旋转电极制粉设备3套、电极感应气雾化设备5套、检测设备5套、打印机1套,并对现有的气雾化设备、水冷却系统、气路系统、供电系统进行改造。改造完成后,公司主营产品的年产量可达5000吨。

殷雷表示,园区的贴心服务是他们扩能增产的底气,让他们更放心、更大胆、更快速进行扩建。今年,他们定的营收目标是1.5亿元。

不仅是中航迈特,同样位于徐州空港经济开发区的江苏东玖光电



科技有限公司也在筹备着产能提升。

预计今年产能可达到300吨

“预计9月份进行扩建,计划新增一条烧结产线。”江苏东玖光电科技有限公司质量负责人许靖说。

据了解,江苏东玖光电科技有限公司是一家研发、生产、销售高性能有色金属、陶瓷及合金光电功能材料的高新技术企业,以生产各种

规格的氧化硅基磁控溅射靶材为主。其产品主要应用于面板显示、智能玻璃、新一代薄膜太阳能电池、信息存储等行业。自2022年,东玖光电投产以来,产能不断攀升,预计今年产能可达到300吨。

东玖光电的扩建计划和园区的服务分不开。“‘一对一’的服务特别贴心,而且还配套了人才公寓、后勤保障中心等,解决了我们的居住、用餐、会务等需求,让我们无后顾之忧,只需要安心生产。”许靖说。(下转3版)



### 睢宁县举行纪念“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年”主题活动

本报讯 (记者 朱申)9月3日上午,由中共睢宁县委主办,“弘扬抗战精神 凝聚复兴力量——睢宁县纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年”主题活动,在睢宁县魏集镇叶场围困战纪念碑前举行。县委宣传部、县人武部、县退役军人事务局、魏集镇等单位相关负责同志,参加过叶场围困战的民兵子女代表,以及全县党员群众代表、专武干部代表、共青团员、少先队员代表等约200人参加纪念活动。

活动在庄严的中华人民共和国国歌声中拉开帷幕,全体人员面向叶场围困战纪念碑默哀,向在抗日战争中壮烈牺牲的革命烈士致以崇高的敬意与深切的缅怀。仪式上,参加过叶场围困战的民兵子女代表发言、共青团员代表宣读倡议书。随后,大家向纪念碑敬献花圈,在“铭记历史 珍爱和平”主题签名墙上签名,并参观睢宁人民抗日战争资料图片展。

1943年夏,日寇抢占叶场,妄

图以叶场为据点,攻占古邳,蚕食我抗日根据地。为了粉碎敌人的阴谋,新四军淮北军区第三军分区与新四军四师九旅二十七团,决定联手拔除叶场据点。新四军与当地民兵采取围点打援战法,将叶场之敌围困,经七天七夜奋战,取得战斗的完全胜利。叶场围困战受到时任新四军军长陈毅的高度评价。该战例后来编入中国人民解放军总参谋部编写的《人民战争威力无穷——全国民兵传统战法战例选编》一书。

### 杨远朝现场调研秋季学校开学工作

本报讯 (记者 张昕)9月4日上午,县委副书记、县长杨远朝现场调研秋季学校开学工作。县委常委、组织部部长张弥雷,县委常委、睢宁经济开发区党工委书记冯驰参加活动。

杨远朝先后来到东城区实验学校、高作中学及睢宁经济开发区实验小学,走进教学楼、食堂等地,详细了解学校基础设施、校园环境、学校管理、师资力量及生源等情况,现场协调解决秋季学校开学工作中存在的问题。

杨远朝强调,学校开学事关千家万户,群众关心、社会关注,必须守牢安全底线。要强化校园管理,做好秩序维护,特别是仍在建设施工中的学校,要拧紧责任链,详细排查安全隐患,细化落实安全防护措施,确保学生人身安全。要紧盯校园食品安全,严格落实各项制度,严把饮用水、食堂原料采购、食品加工等关键关口。各教职人员要以身作则,通过言传身教,带动学生讲文明、守规矩,上下学安全出行。

杨远朝要求,要优化教育资源建设,积极回应群众对优质教育的新期待,在建工程在保证安全与质量的前提下,加快施工进度,确保尽快投入使用。要加强教育资源的整合、优化、补充和提升,解决学位的有效供给和学生就近入学问题,促进教育资源均衡多元发展,努力办好人民满意的教育。

### 纪念抗战胜利79周年 聆听红色故事

本报讯 (记者 龚玉)9月3日下午,由中共睢宁县委宣传部、睢宁县退役军人事务局、睢宁县城管局主办的纪念抗战胜利79周年红色故事会,在睢宁公园(共和国将军墨宝苑内)举办。睢河街道部分干部群众代表一起聆听红色故事。

活动中,睢宁县英烈事迹宣讲团成员蔡子曦、张靖宇分别向大家讲述了《赵一曼——遗书里的家国情怀》《碧血梨花》的故事,睢宁县最美退役军人刘广金则讲述了睢宁抗战历史,其间穿插睢宁各地革命先烈的抗战英勇事迹。“今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年,我们从一个个鲜活的红色故事里,感悟到革命先烈的初心使命和家国情怀。作为当代青年,唯有自强不息,方可告慰先烈,唯有奋发有为,方可不负时代!”睢河街道文化站站长毛海清动情地说。